

СТАБИЛЬНОСТЬ - так можно охарактеризовать работу "Лисаковскрудстрой". В текущем году объемы строительно-монтажных работ у нас на уровне 2003 года.

Новое то, что мы участвуем в строительстве очень важных для Казахстана объектов: в обустройстве железнодорожной станции Талдыколь на ветке Алтынсарино-Хромтау. Это пост ЭЦ, двухквартирный дом со всеми хозяйственными постройками для вахтовиков, трансформаторная подстанция с резервной электростанцией, благоустройство. Работы на объекте под постоянным контролем министра транспорта и коммуникаций и других соответствующих ведомств и самого заказчика. Претензий к нам нет.

Примечательна эта новостройка и тем, что до ближайших поселков 25-30 километров. Поэтому, прежде чем зайти на данный объект, нам пришлось создать в степи целый бытовой городок из нескольких вагончиков: два спальных, столовая, кухня, баня... Организовано четырехразовое бесплатное питание для людей из расчета 300 тенге в день. В общем, бытовые условия походные, но вполне приемлемые. График работы на данных объектах напряженный. Первый поезд должен пройти по ветке ко Дню столетия



РАБОТАЕМ НА ВСЕ 100 ПРОЦЕНТОВ

Казахской железной дороги. А так как дела у нас идут нормально, то заказчиком было принято решение часть мероприятий, посвященных этому событию, провести на вновь созданной станции Талдыколь.

Продолжаем сотрудничать с нашими постоянными клиентами. Для "Оркена" выполняем объем работ по капитальному ремонту фабрики ГМО.

Работаем на ССГПО. Для него восстанавливаем объекты Куржункульского рудника. Это и производственные помещения, в том числе заправка, боксы, и здания административно-бытового комплекса, и столовая.

Восстанавливаем склады взрывчатых веществ на Качарском руднике. В самом Рудном строим железнодорожный переезд и подъезд-

ную автодорогу к нему.

Для "Акмоларудсервиса" ведем работы по консервации и рекультивации рудников в Северо-Казахстанской и Акмолинской областях.

Ремонтируем квартиры для лисаковцев, причем для трех ветеранов ВОВ сделали ремонт бесплатно.

Для выполнения всего объема работ мы создали порядка 100 временных рабочих мест. Оплата наших работников - сдельно-премиальная - зависит от объектов, на которых они трудятся, и составляет от 15 до 45 тысяч тенге.

У нас нет задолженностей ни по заработной плате, ни перед бюджетом, ни перед пенсионным фондом.

В наших планах - участвовать в тендере на строительство дома №5 по Тобольской улице в Лисаков-

ске. И тем самым включиться в реализацию программы жилищного строительства, намеченную Президентом РК Н. Назарбаевым. Этот объект позволит задействовать наших отделочников и в зимнее время. Ждем начала строительства стеклозавода, который станет нашим главным объектом в будущем.

Как и большинство предприятий, мы начинаем ощущать нехватку квалифицированных специалистов следующих профессий: машинистов одноков-

шовых экскаваторов, дизель-электрических кранов, бульдозеристов, а также высококлассных каменщиков, сварщиков. Сегодня заказчики требуют от нас качества и в минимальные сроки, нередко последние по сравнению с нормативными сокращены вдвое.

И в канун нашего профессионального праздника я благодарю коллектив АО "Лисаковскрудстрой" за творческую, с полной отдачей каждого трудящегося, работу. От души поздравляю с Днем строителя ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе, всех коллег из строительных организаций Лисаковска. Желаю всем здоровья, успехов, благополучия и счастья.

Н. ДЖУМАБЕКОВ.